
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Girsang Sipangan Bolon 

Kelas/Semester  : XII/2 

Tema    : Peluang Kejadian Majemuk 

Sub tema   : Peluang kejadian-kejadian saling lepas   

Pembelajaran Ke-  : 2 

Alokasi Waktu  : 1 x 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan pembelajaran dengan menggunakan metode diskusi kelompok dan tanya 

jawab secara aktif dan rasa ingin tahu, peserta didik dapat: 

1. Memahami peluang kejadian-kejadian saling lepas   

2. Menyelesaikan masalah yang berkaitan peluang kejadian-kejadian saling lepas   

dalam kehidupan sehari-hari.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

Kegiatan Langkah-langkah Alokasi  

waktu 

Keterangan  

Pendahuluan a. Guru menyapa siswa dengan memberikan 

salam dan menanyakan kabar siswa serta 

berdoa sebelum kegiatan pembelajaran 

dimulai. 

b. Guru memeriksa situasi kelas dengan 

mengisi lembar kehadiran siswa.  

c. Guru memberikan motivasi dan semangat 

belajar. 
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simulasi 

mengajar dengan 

alokasi waktu 10 

menit. Beberapan 

point dalam 

kegiatan 

dilakukan 

singkat. 

Kegiatan 

Inti 

a. Meng instruksikan siswa untuk 

menyusun tempat duduk membentuk 

kelompok seperti pembelajaran 

sebelumnya yang sudah di atur. 

b. Guru menyampaikan materi yang akan 

dipelajari dengan menuliskan materi 

dipapan tulis. 

c. Guru memberikan lembar kerja peserta 

didik kepada setiap kelompok. Membaca 

petunjuk kerja dan mengamati masalah 

yang ada pada lembar kerja peserta didik. 

d. Peserta didik dalam kelompok 

melakukan percobaan sesuai petunjuk 

kerja dan menuliskan hasil yang 

diperoleh pada lembar kerja peserta 

didik.  

e. Guru memberikan kesempatan kepada 

satu kelompok untuk mempresestasikan 
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hasil diskusi kelompok dari lembar kerja 

peserta didik dan membahasnya 

bersama-sama.  

f. Guru melakukan tanya jawab kepada 

peserta didik terhadap hasil diskusi 

kelompok lembar kerja peserta didik.  

Penutup a. Mengumpulkan hasil lembar kerja 

peserta didik. 

b. Memberikan soal tugas pekerjaan 

rumah sebagai pendalaman materi.  

c. Melakukan refleksi atas pembelajaran 

yang sudah di lakukan. 

d. Memberitahukan materi yang akan 

dipelajari pada pertemuan berikutnya. 

e. Memberikan salam untuk menutup 

kegiatan pembelajaran. 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian 

  a. Penilaian sikap   : Observasi 

 b. Penilaian Pengetahuan  : Tes tertulis  

 c. Penilaian Ketrampilan  : Praktik  

    2. Bentuk Penilaian:  

a. Observasi  : lembar pengamatan/ jurnal aktivitas peserta didik  

b. Tes tertulis  : kuis  

c. Unjuk Kerja  : lembar penilaian presentasi  

    3. Instrumen Penilaian   

         Instrumen Penilaian sudah di siapkan, namun tidak di lakukan dalam simulasi mengajar.  

Parapat, 8 Januari 2022 

Kepala SMAN 1 Girsip Bolon  Guru Mata Pelajaran 
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